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Subject: Ð•Ðµ Ð¾Ð±Ð½Ð¾Ð²Ð¸Ñ‚ÑŒ Ñ‡Ð°Ñ•Ð¾Ð²Ð¾Ð¹ Ð¿Ð¾Ñ•Ñ•. (v13 beta 2)

Description: cl-console --method setup_locale --timezone Europe/Moscow





<pre>the client uses certificate /root/.calculate/client_cert/RESERVE.local.crt


1


/argument of type 'NoneType' is not iterable


</pre>





Ð’ 12.0.3 Ñ€Ð°Ð±Ð¾Ñ‚Ð°Ð»Ð¾.

History

12/26/2012 02:36 pm - Mikhail Hiretsky

Ð˜Ñ•Ð¿Ñ€Ð°Ð²Ð»ÐµÐ½Ð¾ Ð² Ñ€ÐµÐ»Ð¸Ð·Ðµ ÑƒÑ‚Ð¸Ð»Ð¸Ñ‚ 3.1.1

12/26/2012 02:42 pm - Alexander Medvedovsky

Bug Ñ•Ð´ÐµÐ»Ð°Ñ‚ÑŒ Ð·Ð°ÐºÑ€Ñ‹Ñ‚Ñ‹Ð¼ Ñ‚Ð¾Ð»ÑŒÐºÐ¾ Ð²Ñ‹ Ð¼Ð¾Ð¶ÐµÑ‚Ðµ?

12/26/2012 02:43 pm - Alexander Tratsevskiy

- Status changed from New to Closed

Ð”Ð°, ÐµÑ•Ñ‚ÐµÑ•Ñ‚Ð²ÐµÐ½Ð½Ð¾.
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